® Cienclas Naturales

QUIMICA 2° Medio

EVALUACION

Unidad 4

OA18
Actividad 01

Analizando Moléculas Organicas

Introduccion:
Realizar las estructuras de Lewis, representacion de cufia. Identificar la

geometria del atomo de carbono central y la quiralidad del mismo, en cada uno

de los siguientes casos

COLUMNA A

COLUMNA B

Eteno (C2H.)

Etanol (C2HsOH)

Metanol (CH30H)

Metanamina (CHsNH>)

Cloruro de metilo (CHsCI)

Etanal (CH3sCHO)

Acido Cianhidrico (HCN)

Acetileno (C2H>)

oAl
H\ h/ Wt No quiral
/C_C‘\ H"" “H Angulo H-C-H = 120°
H Geom plana trigonal
Pl
H i
I ) | No quiral
H = C = O =t H - Angulo H-C-H = 109°
| H G Angulo H-C-O = 109°
H H/ H Angulo C-O-H = 105°
Alta polaridad O-H
Geom tetraédrica —
geom angular
ETANOL
H Y H, O—H No quirales
H H ' N Angulo H-C-H = 109°
e we H \C/O /C —¢ H Angulo H-C-O = 109°
H: C ' C ' O -H /\C/ \H H \-1 Angulo C-C-O = 109°
\ -C-C=
H H H H Geom tetraédrica — Angulo H-C-C B 1092
geom angular Angulo C-O-H = 105




ETANAL

Y H /D
No quirales
l_] H - ]II //0 \G —C Angulo I—?—C-H = 109°
THHBIE H—C—C / \4 Angulo H-C-O = 120°
. I \H H Angulo C-C-O = 1200
H H Geom tetraédrica — plana Angulo H-C-C = 109°
trigonal
CLORURO DE METILO
H l|'| " H F! No quirales
ox 00 H-C—Cl: \b—Cl Angulo H-C-H = 109°
H XC oCl¢ | == / Angulo H-C-CI = 109°
7_1“ °e H H Polaridad levemente
mayor C —Cl vs C -H
Geom tetraédrica
ACETILENO
o ot C=C No quirales
H:CoumCoH H —H Geometria lineal Angulo H-C-C = 180°
METANAMINA
.I:I . H\ No quirales
. . N Angulo H-C-H = 109°
H S : IEI. i }I-I “e H[C N\H Angulo H-C-N = 109°
H H H—C—N-—H H H Angulo H-N-H = 107°
}'l'| II'I Geometria Angulo H-N-C = 107°
tetraédrica — geom | Polaridad baja C-N,
piramidal un poco mayor N-H
ACIDO CIANHIDRICO
- No quirales
H~C&N H-C=N Geometria lineal Polarida(éCl_;N mayor

C
S,
o
)

(=%
A

|

@)
>
'—\
P
>
Q
<
o
)

o
(@]
H




